

# 烟台富美特信息科技股份有限公司 食品伙伴网

烟食培字[2018]002号

### 关于举办第二期食品微生物检测高级研修班的通知

#### 各相关单位:

为了使各相关食品检验机构和食品生产企业正确理解新国标,确保标准的实施,提高检测技能,保障食品安全,**食品伙伴网**定于 2018 年 8 月 16-18 日在在浙江·杭州举办主办"食品微生物检测高级研修班"。现将相关事项通知如下:

一、 主办单位:食品伙伴网(烟台富美特信息科技股份有限公司)

二、 支持单位: 青岛高科技工业园海博生物技术有限公司

三、 活动时间: 2018 年 8 月 16-18 日 (16 日下午签到)

四、 活动地点:浙江•杭州•锦江都城酒店(杭州火车东站店)

五、 会议内容:

8月16日 星期四 下午							
14:00-17:30 签到 锦江都城酒店(杭州火车东站店)大厅							
8月17日 星期五 上午							
食品微生物检测数据处理及质量控制							
实验室生物安全基础知识与生物安全防护	杭州市食品药品检验研究院						
8月17日 星期五 下午							
微生物检测能力验证及其注意事项	杭州市食品药品检验研究院						
食品安全国家标准 GB 4789.28-2013 食品微生物学检验 培养基和试剂的质量要求详解	青岛高科技工业园海博生物技术有限						
微生物实验室标准菌株的保存和使用	公司						
8月18日 星期六 上午							
食品微生物检测样品的采集、制备和处置							
食品加工过程中微生物污染原因分析和监控	上海海关(原上海出入境检验检疫局)						

#### 六、 参加对象:



食品安全监管及检测部门相关人员;第三方检测机构人员;食品生产企业检测相关人员及实验室管理人员;研究机构相关人员;高校相关教学人员;其他关注微生物的人员。

#### 七、 费用标准:

标准费用:1800元/人

团体报名:同一家单位2人及以上1600元/人

费用包括:培训费、资料费、证书费、培训期间午餐费用、税点等内容。

培训期间晚餐、住宿费及交通费自理。

#### 八、 付款账号:

1、汇款或转账账号信息如下:

公司名称:烟台富美特信息科技股份有限公司

开户行:交通银行股份有限公司烟台芝罘支行

开户行地址:山东省烟台市芝罘区解放路 66 号

帐号: 376001060018170028369

2、公司支付宝账号:

账号名称:烟台富美特信息科技

股份有限公司

账号: help@foodmate.net

#### 九、联系我们

联系人: 李秀明 电话: 18153529010 (微信同号)

报名邮箱: meeting7@foodmate.net QQ: 2848935414

请详细填写附件报名表,并回复至邮箱 meeting7@foodmate.net



附件一:



## 参会报名回执

请将报名回执发送邮件至: meeting7@foodmate.net

单位名称					单位类型			
通讯地址						1		
联系人					手机			
参会人员信息								
姓名	性别 部门/职务		]/职务	手机	办公固话	E-mail		
本次培训设置互动问答环节,欢迎 提出您的互动问题!								
发票信息								
请悉知:由于金税三期我司对作废发票管控严格,请您务必提供贵司 <mark>准确的开票信息!!!</mark> 若由于 <mark>贵司原因</mark> 导致发票重开, <mark>需缴纳手续费</mark> (50元/张),敬请谅解!								
发票抬头	发票类型			发票类	型□増值税力	<b>≒</b> 票 □增值税普票		
发票内容	口会	□会务费		发票数:	量 □1张	□多人参会单独开票		
开票抬头:								
纳税人识别号:			·别号:					
<b>开票信息:</b>		地址:						
(专票必填;普票填税号) 电话:								
			开户行:					
标准收费 1800 元/人,2 人及以上 1600 元/人								
费用包括:培训费、资料费、证书费、培训期间午餐费用、税点等内容。培训期间晚餐、住宿费、								
交通费自理。								
<b>付款账号:</b> (1) 公司及称,烟台宫盖楼信息到林职仍有阻公司 五百年,充逼组行职仍有阻公司烟台署黑古行								
(1) 公司名称: 烟台富美特信息科技股份有限公司 开户行: 交通银行股份有限公司烟台芝罘支行 开户行地址: 山东省烟台市芝罘区解放路 66 号 帐号: 3760 0106 0018 1700 28369								
(2) 支付宝账号: help@foodmate.net								
会务组收到报名回执后,将在开会前两周内发送《参会确认函及住宿预定表》告知详细事项;								
李秀明 18153529010 QQ: 2848935414								
请详细填写报名表,并回复至邮箱: <u>meeting7@foodmate.net</u>								